
dat wij wat meer voorbereidingstijd nemen en misschien
zelfs om een reactie van de minister vragen. Wellicht is
het ook beter om een echt, groot en goed debat te
voeren, en dan niet deze week, maar ietsje later.

Mevrouw Griffith (VVD): Ik dank de PVV en de SP voor
hun steun. Ik heb ook ontzettend veel vragen. Wij zijn
ook geschrokken van de uitspraak van de rechter. Ik heb
er dus helemaal geen bezwaar tegen om voorafgaand
aan dat debat de minister te vragen om een brief. Daarin
zou zij onder andere de kaders kunnen aangeven
waarbinnen zij de AIVD toestemming geeft om de
bijzondere bevoegdheden in te zetten. Dat debat zou dan
na het reces gehouden kunnen worden.

De heer Pechtold (D66): Mede namens mevrouw
Halsema wil ik vragen om geen tijd te verliezen. Mocht
er informatie naar de CIVD moeten, dan dient deze niet
gegeven te worden nadat de informatie in de openbaar-
heid is gekomen, maar gelijktijdig.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram in ieder geval
doorgeleiden naar het kabinet. Ik zal dit debat op het
lijstje zetten. Daarvoor is voldoende steun. De spreektijd
is dan drie minuten per fractie.

Mevrouw Griffith (VVD): Dat mag ook na het reces.

De voorzitter: Het is ook absoluut onmogelijk om het
debat voor het reces te houden. Dat wordt dus vanzelf-
sprekend na het reces en misschien nog wel ver na het
reces.

Het woord is aan de heer Dibi.

De heer Dibi (GroenLinks): Voorzitter. Ik wil u graag
vragen het verslag van het algemeen overleg over
arbeidsmarktbeleid op de agenda te plaatsen.

De voorzitter: Wij zullen dit VAO toevoegen aan de
agenda.

Het woord is aan mevrouw Aasted-Madsen-van
Stiphout.

Mevrouw Aasted-Madsen-van Stiphout (CDA):
Voorzitter. In verband met een technische aanpassing van
het amendement op stuk nr. 16 bij het
initiatiefwetsvoorstel-Van Dam, die vanochtend is
doorgegeven, verzoek ik u om de stemmingen over dit
wetsvoorstel (30520) naar donderdag te verplaatsen.

De voorzitter: Wij zullen voldoen aan uw verzoek. Deze
stemmingen worden van de stemmingslijst afgevoerd.

Ik geef het woord aan de heer Blok.

De heer Blok (VVD): Voorzitter. Voor morgen staat de
plenaire afronding van de wijziging van de Successiewet
(31930) op de agenda. De commissie vindt dat er nog
veel technische vragen zijn naar aanleiding van het
wetgevingsoverleg. Namens de vaste commissie voor
Financiën verzoek ik u, de Successiewet van de agenda
van morgen af te voeren en te verplaatsen naar de
agenda van de eerste week na het herfstreces. Zij
realiseert zich dat het daardoor krapper wordt voor de
Eerste Kamer, maar zij neemt aan dat ook de Eerste
Kamer haar voordeel kan doen met de extra informatie
die nu nog op tafel kan komen.

De voorzitter: U doet het verzoek namens de commis-
sie. Ik zal dat daarom honoreren. De behandeling van de
Successiewet wordt van de agenda afgevoerd.

Wij gaan nu stemmen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Kernenergiewet in
verband met vereenvoudiging van het bevoegd
gezag, invoering van een verplichting tot finan-
ciële zekerheidstelling en enkele andere wijzigin-
gen (30429).

(Zie vergadering van 1 oktober 2009.)

In stemming komt het gewijzigde amendement-Jansen
(stuk nr. 27) tot het invoegen van onderdeel B1.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van der
Ham (stuk nr. 31, I) tot het invoegen van onderdeel C1.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement de overige op stuk nr. 31 voorkomende
gewijzigde amendementen als verworpen kunnen
worden beschouwd.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Jansen
(stuk nr. 24, I) tot het invoegen van onderdeel D1.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 24 voorkomende
gewijzigde amendement als verworpen kan worden
beschouwd.

In stemming komt het amendement-Vendrik (stuk nr. 29,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 29 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Vendrik (stuk nr. 28).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Voorzitter
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In stemming komt het nader gewijzigde amendement-
Jansen c.s. (stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor
dit nader gewijzigde amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het nader gewijzigde
amendement-Jansen c.s. (stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over grensarbeiders-
problematiek, te weten:
- de motie-Weekers over bestuurlijk overleg over de
grensarbeidersproblematiek (26834, nr. 26);
- de motie-Bashir over een afbouwregeling compensatie
voor de groep dubbel gepensioneerden (26834, nr. 27).

(Zie vergadering van 6 oktober 2009.)

In stemming komt de motie-Weekers (26834, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bashir (26834, nr. 27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de behandeling van het verslag van een
schriftelijk overleg over het ontwerpbesluit
wijziging van het Besluit gebruik meststoffen en
het Besluit glastuinbouw (28385, nr. 153), te weten:
- de motie-Koopmans/Snijder-Hazelhoff over handhaven
van de uitzonderingspositie voor Betacal (28385, nr. 157).

(Zie vergadering van 6 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over evaluatie (super)snel-
recht jaarwisseling, te weten:
- de motie-Teeven/De Roon over dagvaarding voor een
snelrechtzitting als grond voor een bevel tot voorlopige
hechtenis (32123-VI, nr. 7).

(Zie vergadering van 7 oktober 2009.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet rechtspositie
rechterlijke ambtenaren, de Wet op de rechterlijke
organisatie en enige andere wetten in verband met
de herziening van de functie- en bezoldiging-
structuur voor rechterlijke ambtenaren (31822), en
over:
- de motie-Teeven/De Roon over een jaarlijkse beoorde-
ling van het functioneren van rechterlijke ambtenaren
(31822, nr. 8).

(Zie vergadering van 7 oktober 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Teeven/De Roon (31822, nr.
8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet participatie-
budget en de Wet educatie en beroepsonderwijs in
verband met een tijdelijke verlenging van de
oormerking educatie en de bestedingsverplichting
bij roc’s (32146), en over:
- de motie-Jasper van Dijk over afzien van de invoering
van marktwerking in de educatie (32146, nr. 7);
- de motie-Jasper van Dijk over afzien van de geplande
structurele bezuiniging op de educatie (32146, nr. 8);
- de motie-Dijsselbloem/Biskop over voorstellen voor
flankerend beleid voor de kwaliteit van educatie (32146,
nr. 9).

(Zie vergadering van 8 oktober 2009.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor dit wetsvoorstel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk (32146, nr.
7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de PvdD voor deze motie

Voorzitter
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